

г. Горький

★ 7 ФЕВ. 1989 от 1989 №

В ГОСТЯХ СОЛИСТЫ ОПЕРЫ

Два дня большая группа артистов Горьковского театра оперы и балета им. А. С. Пушкина гостила в городе Выксе. Мастера оперной сцены дали несколько концертов для тружеников сел района, металлургов и машиностроителей. В программу концертов были включены арии и отрывки из опер и оперетт, песни советских композиторов.

Выступления артистов оперы положили начало большой дружбе местных зрителей с мастерами искусства областного центра.

А. МАТВЕЕВ.